



## Statens vegvesen

### Protokoll

Dato: 30.4.2009  
Tid: 08.00 – 10.00  
Referent: Marit Ulveseth

Saksbehandler/innvalgsnr:  
Marit Ulveseth - 22073316  
Vår dato: 4.5.2009  
Vår referanse:

### Oslopakke 3 –Styringsgruppe – møte nr 7/2009

**Sted:** Vegdirektoratet  
**Møteleder:** Terje Moe Gustavsen  
**Til stede:** Nils Aage Jegstad, Harald Horne, Thomas Tvedt, og Njål Nore, Akershus Fylkeskommune  
Jøran Kallmyr, Ivar Sørlie og Inger Kari Stensrud, Oslo kommune  
Øyvind Rørslett, Jernbaneverket  
Terje Moe Gustavsen, Lars Aksnes, Jan-Terje Bekken og Marit Ulveseth, Statens vegvesen  
**Forfall:** Elisabeth Enger, Jernbaneverket  
**Kopi til:** Lars Erik Nybø, Anita Skauge og Sigrud Lerud, Jernbaneverket  
Inger Kari Stensrud, Oslo kommune  
Per Morten Lund, , Kjell Solem, Gunnar Fitje, Astrid Fortun, Anders Jordbakke og Hans Silborn, Statens vegvesen

Ansvar / frist

#### 1. Dagsorden og referatsaker

Forslag til dagsorden for møtet ble godkjent.

*Protokoll fra møte nr 6/2009 (3. april) ble godkjent.*

#### 2. Kvalitetssikring KS2 av Kolsåsbanen fase 2 B Jar – Bekkestua

Notat med oppsummering av konklusjoner fra Metiers kvalitetssikring lå til grunn for diskusjonen.

#### Vedtak:

*KS2-rapporten fra Metier tas til orientering og oversendes Samferdselsdepartementet til videre behandling i forbindelse med Revidert statsbudsjett. Styringsgruppen anbefaler at følgende rammer legges til grunn:*

- 1. Kostnadsrammen settes til 650 mill kr*
- 2. Styringsrammen settes til 600 mill kr*

### 3. Handlingsprogram 2010 – 2013

Jernbaneverket presenterte forslag til prioriteringer innen Jernbaneverkets ansvarsområder jf. St. meld. nr. 16 (2008 – 2009).

Statens vegvesen viste en oversikt over bundne prosjekter på riksvegnettet og forslag til nye store prosjekter på riksvegnettet jf. St. meld. nr. 16 (2008 – 2009). Jegstad påpekte behovet for å avgrense hvilke prosjekter som kan prioriteres innenfor rammen til Oslopakke 3. Jegstad og Kallmyr presiserte videre at det må tas utgangspunkt i det lokale forslaget til Oslopakke 3 i det videre arbeidet med handlingsprogram, og at det er viktig at staten bidrar med flere midler til stamvegprosjektene.

Saksnotat som viser oversikt over bindinger og mulige nye prosjekter innenfor Akershus og Oslo sine ansvarsområder lå til grunn for diskusjonen. Oversikten over mulige nye prosjekter er forløpig ikke prioritert.

#### Vedtak:

*Styringsgruppen tar etatene sine presentasjoner om arbeidet med handlingsprogram 2010 – 2013 til orientering. Det tas utgangspunkt i lokalt forslag til Oslopakke 3 i det videre arbeid med handlingsprogrammet.*

*I videre arbeid med forslag til handlingsprogram 2010 – 2013 viser Statens vegvesen et tydelig skille mellom bundne prosjekter, forslag til nye prosjekter på riksvegnettet jf. St. meld. nr. 16 (2008 – 2009) og forslag til nye prosjekter på riksvegnettet.*

*Arbeidet med handlingsprogram 2010 – 2013 videreføres den 18. mai*

### 4. Offentlig protokoll fra møter i styringsgruppen

Styringsgruppen varsles ved hjelp av e-post når protokoll sendes til web-ansvarlig for å offentliggjøres på nettsiden [www.vegvesen.oslopakke3](http://www.vegvesen.oslopakke3)

#### Vedtak:

*Protokoll fra møter i Styringsgruppen for Oslopakke3, som er godkjent av styringsgruppens leder, legges ut på nettsiden [www.vegvesen.oslopakke3](http://www.vegvesen.oslopakke3)*

### 5. Sekretariatsleder – status for tilsetting

Det gjennomføres 2. gangsintervju den 30. april.

### 6. Eventuelt

Det ble ikke tid til dette punktet.

Maritu/2009-04-30/rev2009-05-04

#### Revidert møteplan for våren:

- Mandag 18. mai kl 1300 - 1600
- Mandag 25. mai kl 1400 – 1630
- Mandag 15. juni kl 1400 - 1630
- Onsdag 24. juni kl 1400 – 1630

